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Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B] | [€] | [D

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

B E|Q|O

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

[ClEED

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczylés’ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktore z wymienionych kruszyw, stosowane do wykonywania podbudowy, powstaje w wyniku
mechanicznego jednokrotnego kruszenia i sortowania skat?

A. Pospotka.

B. Thiczen.

C. Grys.

D. Mial
Zadanie 2.

1 - podstawa

2 - cylinder

3 - nadstawka

4 - warstwy gruntu

5 - ubijak

6 - podstawa ubijaka
7 - prowadnica

Przedstawiony na ilustracji aparat stuzy do oznaczenia

A. wilgotnosci optymalnej i maksymalnej gestosci objetosciowej szkieletu gruntowego.
B. sktadu granulometrycznego gruntu metodg areometryczng i optyczna.

C. granicy pltynnosci i ggstoSci nasypowej gruntu.

D. kapilarnosci biernej i czynnej gruntu.

Zadanie 3.

Ktora whasciwosé gruntu pozwala ocenic¢, jak duze jest niebezpieczenstwo tworzenia si¢ wysadzin podczas

jego zamarzania?

Zageszczalno$é gruntu.
Kapilarnos¢ bierna gruntu.
Zawartos¢ frakcji kamieniste;.
Wilgotno$¢ optymalna gruntu.

cawp»
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Zadanie 4.

Na zamieszczonym schemacie przedstawiono sposob

A. wykonania wykopu metoda boczng.

B. wykonania nasypu metodg czolows.

C. polaczenia nasypu istniejacego z nowo wykonanym.

D. wzmocnienia skarpy nasypu warstwa humusu i darniny.

Zadanie 5.
Bilans robét ziemnych
Zjazdy na
Trasa 1 Trasa 2 posesje i Razem
pola
“?":l‘;,‘;p +90,42 +129,10 +15,74 +235,26
"{ﬁy)p -3245,74 -2446,22 -283,49 -5975,45
B'{"n‘:s';'s -3155,32 -2317.12 -267,75 -5740,19

Przy zalozeniu, ze grunt z wykopow jest przydatny do wbudowania w nasypy, to z danych zawartych w tabeli
wynika, Ze na trasie 1 wystgpuje

nadmiar objeto$ci mas ziemnych w ilosci 90,42 m’
nadmiar objeto$ci mas ziemnych w ilosci 3 155,32 m’
niedobor objetosci mas ziemnych w ilosci 3 245,74 m’

onwp

niedobér objetosci mas ziemnych w iloéci 3 155,32 m’
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Zadanie 6.
TABELA OBJETOSCI ROBOT ZIEMNYCH
Utwardzenie nawierzchni clagu pleszego od km 19444250 do km 19+658,70
Powierzchnia Srednia powierzchnia Odlegloéé Objetosc Zuzycie Nadmiar objetosci
Kilometraz Nasyp Wykop Nasyp Wykop S Nasyp Wykop na miejscu Nasyp Wykop
m2 m2 m2 ITI2 m. ma ma ms I'TIS I'I13
19442,50 0,00 2,40
19468,10 0,00 3,65 0,00 3,03 25,60 0,00 77,44 0,00 0,00 77,44
19477,10 0,00 0,97 0,00 2,31 9,00 0,00 20,79 0,00 0,00 20,79
19493,10 1,20 0,63 0,60 0,80 16,00 9,60 12,80 0,00 9,60 12,80
19518,10 0,22 0,56 0,71 0,60 25,00 1775 14,88 0,00 17,75 14,88
19543,10 0,00 0,61 0,11 0,59 25,00 2,75 14,63 0,00 2,75 14,63
19568,10 0,00 0,97 0,00 0,79 25,00 0,00 19,75 0,00 0,00 19,75
19593,10 0,00 0,69 0,00 0,83 25,00 0,00 20,75 0,00 0,00 20,75
19618,10 0,10 0,54 0,05 0,62 25,00 1,25 15,38 0,00 1,25 15,38
19643,10 0,00 0,81 0,05 0,68 25,00 1,25 16,88 0,00 1,25 16,88
19649,30 0,00 0,68 0,00 0,75 6,20 0,00 4,62 0,00 0,00 4,62
19658,70 0,00 0,82 0,00 0,75 9,40 0,00 7,05 0,00 0,00 7,05
216,2 32,60 224,95 0,00 32,60 22495

Z danych zawartych w tabeli objeto$ci robdt ziemnych wynika, Zze na catej dlugosci budowanego odcinka

trasy drogowej nadmiar mas ziemnych wynosi

A.
B.
C.
D.

Zadanie 7.

32,60 m®
192,35 m’
216,20 m’
224,95 m’

Zbedny nadmiar urobku gruntowego, ktory pozyskano podczas wykonywania robot ziemnych, nalezy
sktadowaé

Zadanie 8.

ocawp

na odwale.
w wykopie.
W nasypie.
w ukopie.

Do wydobycia grzaskich gruntéw bagiennych nalezy uzy¢ koparki

oowp

przedsigbierne;.

podsi¢bierne;j.
chwytakowej.

zbierakowej
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Zadanie 9.
Rodzaje urzadzen zageszczajacych dla grubosci warstwy w [m]
Rodzaj gruntu
Rodzaje urzadzen zageszczajacych | Niespoiste: piaski, zwiry, pospatki
Grubos§é warstwy Liczba przejsc
Walce statyczne gtadkie * 0,1do0,2 4do8
Walce statyczne okotkowane = - -
Walce statyczne ogumione* 0,2d00,5 Gdod
Walce wibracyjne gtadkie ** 04do07 4dog
Walce wibracyjne okotkowane =* 0,3do 0,6 3dot
Zageszazarki wibracyjne ** 0,3doD,5 4do8
Ubijaki szybkouderzajgce 0,2do04 2do4
Ubijaki o masie od 1 do 10 Mg 2,0do 8,0 4 do 10
zrzucane z wysokosci od 5do 10 m uderzen w punkt

*) Walce statyczne sg matoprzydatne w gruntach kamienistych.
**)Wibracyjnie nalezy zageszczac warstwy grubosci = 15 cm,
ciefisze warstwynaleiy zageszczad statycznie

***)wartosci orientacyjne, wiasciwe naleZy ustalic na odcinku doswiadczalnym,
Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl, jaka liczbe przejs¢ walca statycznego gladkiego nalezy
przyjac przy zageszczaniu pospotki o grubosci warstwy rownej 0,15 m.

A. 2do4
B. 4do8
C. 6do8
D. 4do10

Zadanie 10.

Ktorym srodkiem transportu nalezy dostarcza¢ mieszanke asfaltu lanego na budowe drogi?

A. Samochodem wywrotka.

B. Kotlem termoizolacyjnym.

C. Mieszalnikiem samochodowym.
D. Cysterna z systemem grzewczym.

Zadanie 11.

Maksymalne nachylenia skarp wykopow tymczasowych o nieobcigzonych naziomach

Kategoria Skarpy przy szerokosci dna w [m]
Lp. gruntu do 3 | ponad 3
o normalnej Gtebokosé wykopu w [m]
wilgotnosci do3 |ponad3| do3 |ponad3
I-I1 1/1,00 | 1/1,25 | 1/1,00 | 1/1,25
Hi-1v 1/0,60 1/0,71 1/0,43 1/0,60

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl, przy jakiej szerokosci dna i jakiej glebokosci wykopow
tymczasowych wykonywanych w gruntach kategorii III nalezy przyjaé pochylenie skarp 1 : 0,71.

Przy szerokos$ci dna do 3 mi gltgbokosci wykopu do 3 m
Przy szerokos$ci dna do 3 m i gtgbokosci wykopu ponad 3 m
Przy szeroko$ci dna ponad 3 m i glebokosci wykopu do 3 m

ocnow»

Przy szeroko$ci dna ponad 3 m i gtebokosci wykopu ponad 3 m
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Zadanie 12,

Do zaggszczenia nawierzchni z kostki brukowej nalezy stosowac

A. zageszczarki plytowe z oslong z tworzywa sztucznego.
B. mechaniczne urzadzenia uktadajace.
C. wibrator pograzalny.
D. walec wibracyjny.
Zadanie 13.

Plyta betonowa azurowa

Prefatlmrykat betonowy skarpowa 60x40x8
ptyta azurowa skarpowa . Podsypka cementowo-piaskowa 1:4
60x40x8 cm SFA r // x4 & lub warstwa humusu
L /
¥ 60 x > S B //,< ‘\\/
r //\% <t \\/
At L VP b ob et b o o : Prefabrykat $cieku karta 01.03
N //\\\ /////',-‘3/////5\\\ st
¥ 54 b AL L £ ; ;
Q\ Podsypka cementowo-piaskowa 1:4

' Ltawa z betonu (B-15) C12/15
1

Umocnienie skarp i dna rowu przedstawionego na rysunku nalezy wykona¢ przy uzyciu $cieku drogowego

A. trapezowego i ptyt drogowych.

B. trojkatnego i plyt azurowych skarpowych.
C. korytkowego i kostki betonowej brukowe;.
D. korytkowego i plyt azurowych skarpowych.

Zadanie 14.

Oblicz, na ile maszynogodzin nalezy zaplanowaé¢ prace spycharki gasienicowej przy mechanicznym
wykonaniu koryta o gtebokosci 30 cm, dlugosci 100,00 m i szerokosci 7,50 m w gruncie kategorii 111, jezeli
przy wykonaniu 100 m* takiego koryta spycharka pracuje 0,53 m-g.

A. 1896,00 m-g
B. 11925m-g
C. 15,900 m-g
D. 3.975m-g
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Zadanie 15.

Na zamieszczonym rysunku przedstawiono wykonywanie

muldy trawiaste;.
drenazu plytkiego.
rowu trapezowego.
scieku przydroznego.

Snowp»

Zadanie 16,

Ktore sposrod przedstawionych na rysunkach urzadzen do powierzchniowego odwodnienia pasa drogowego
nalezy stosowac na zamiejskiej drodze lokalne;j?

pobocze row 2
—_——
7- =)
A 75 s
| h=05-1,.2m
=204m
,pubacz91, o111 ¢
B.
pobocze b=15m 'Y
T i
C‘ Ve h . 013'015
R=20m
r=10-20m
b=1,0-25m
D.

kv
<
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Zadanie 17.

Na zamieszczonym rysunku przedstawiony jest etap robot drogowych zwigzanych

A. z wykonywaniem zbrojenia nasypu geowlokning.
B. =z ukladaniem mat przeciwerozyjnych na skarpie.
C. =z uktadaniem masy bitumicznej na podjezdzie.
D. =z wykonywaniem gabionéw na skarpie.

Zadanie 18,

Warstwa wigzaca konstrukcji nawierzchni drogowe;j jest uktadana na warstwie

A. mrozoochronne;j.
B. odsaczajacej.

C. podbudowy.

D. Scieralne;j.

Zadanie 19.

Ktory znak ostrzegawczy nalezy ustawi¢ w przypadku robot prowadzonych przy obustronnym zajgciu czesci
jezdni dwukierunkowe;j?
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Zadanie 20.
Na zamieszczonej ilustracji korone drogi oznaczono cyfra
A1 )
B. 2 ¢ -
C. 3 { ( ) )
D. 4 l l J_ l 4
gl 1 O S
Row | 8 2 g | Row |
3
4
Zadanie 21.

Na podstawie zamieszczonego schematu typowej konstrukeji gornych warstw nawierzchni podatnej okresl,
jaka grubos¢ w tej konstrukcji ma warstwa wigzaca.

A. 4 cm

B.
C. 10cm
D

stedead 100 MPa
leaSulle sl W

40

Zadanie 22.
Ktorg nawierzchnie zalicza si¢ do podtoza z materialu niezwigzanego przy wykorzystaniu jej jako podloze
pod budowe¢ nowej drogi?

A. Zwirowa.

B. Trawiasta.

C. Bitumiczna.

D. Cementowa.
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Zadanie 23.
Grubos¢ konstrukcji nawierzchni drogowej przedstawionej na zamieszczonym przekroju poprzecznym
wynosi
2,16
A. 8cm
0,08 2,00 0,08
B. 1lcm i i
C. 15cm
D. 26cm 3 2 0% +0 2.0% +2
& . - e s 9o, f_l
obrzeze betonowv/e 8x30 cm
podsypka piaskowsa gr.5 cm
brukowa kostka betonow/a qr.8 cm
podsypka cement.piaskowa 1:4 gr.3 cm
kruszywvso naturalne stabilizovwwane mechanicznie gr.1S cm
Zadanie 24.

Ktoére sposrod wymienionych kruszyw nalezy stosowa¢ do wypelnienia spoin nawierzchni z betonowe;j kostki
brukowe;j?

A, Naturalne niekruszone,

B. Lamane granulowane.

C. Naturalne kruszone.

D. Lamane zwykle.
Zadanie 25,

Jaka powierzchni¢ plyt betonowych wbudujg robotnicy na dlugosci 700 metrow, wykonujac chodnik zgodnie
z zamieszczonym schematem?

A. 700 m?

B 980 m> 1,68 A

C. 1176m? 0,20 : 1,40 ,1.0,08
D. 1400m> | | |

| p2r320%. 0 47 |

- N 7-
| & %,
I |
| obrzeze betonowe 6/20 cm
padsypka plaskowa gr. 5 cm
CHODNIK:
pivty betonowe o wym. 35x35x5 cm
podsypka piaskowa gr. 5 cm
krawgznik befonowy typ ciezki 20/30 cm
podsypka cementawo - piaskowa 1:4 gr. 5 cm
lawa bstonowa z oporem z bstonu C12/15 o wym. 40/36 cm
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Zadanie 26.
N Nr Tednostka
specyfikacji Opis robot

ok techniczne; =
nazwa  1losce

1 2 | 3 4 5 | s

D-04.00.00 PODBUDOWY g f

Korvto wraz z profilowaniem
D-04.01.01 : P = #

i zageszczeniem podloza

_ Wrykonanie koryta mechanicznie wraz z profilowaniem i _
14 |D-040101| 12| ° g o : m | 671.2
zageszczemem podloza w gr. kat. I-VI gleb. koryta do 11-20 cm

Koryto wykonywane na cale) szerokosci jezdni 1 chodmkow mechanicznie w

o | 6712
grncie kat. II-IV, glebo. Koryta 11-20 cm i

chodnik o szerekosci 3,0 m + zjazdy braimowe

G,44 + 5,28 = (103,0 * 3,0) <cigg pieszy o szerokosci 3,0m> + 66,48 <plac
proed Frzyzem= + (4,0 * 1,75) <zjazd bramowy=> + (4,0 * 1,75) <zjazd
bramowy==0671,2m 3

Z przedstawionego fragmentu przedmiaru robot wynika, ze profilowanie i zaggszczanie koryta ciagu
pieszego bedzie wykonywane na powierzchni

A. 6648 m’
B. 193,00 m?

C. 579.0m?
D. 590,72 m’
Zadanie 27.

Do wykonania polaczenia migdzywarstwowego warstw bitumicznych w nawierzchni podatnej nalezy uzy¢

A. asfaltu modyfikowanego.
B. mleczka wapiennego.

C. emulsji asfaltowe;.

D. asfaltu zwyklego.

Zadanie 28.

Watowanie warstwy powierzchniowego utrwalenia naprawianej nawierzchni drogowej nalezy wykonaé

walcem
A. statycznym okoltkowanym.
B. wibracyjnym gltadkim.
C. ogumionym.
D. siatkowym,
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Zadanie 29.
Maszyna przedstawiona na rysunku stuzy do

A

B
C.
D

Zadanie 30,

malowania oznakowania poziomego jezdni.
obsiewania trawa skarp wykopow i nasypow.
rozsypywania cementu do stabilizacji podloza.
wykonywania polaczenia miedzywarstwowego.

Pobrano z arkusze24.pl

Teksturowanie powierzchni jezdnej warstwy Scieralnej z betonu cementowego w celu uzyskania
odpowiedniej szorstkosci nawierzchni uzyskuje si¢ poprzez

A.
B.
C.

D.

Zadanie 31.

uzycie betonu zawierajacego wtokna polimerowe.

zastosowanie betonu zawierajacego wlokna stalowe.
zastosowanie domieszki wydhizajacej czas przechodzenia mieszanki ze stanu plastycznego

W sztywny.

przecieranie $wiezo ulozonej mieszanki betonowej stalowa szczotka w kierunku prostopadtym

do osi jezdni.

o (|- B ,
| ; ¥V : 20m
; 1200m ) 100m , 200-230m 70 100m Vi |
» 2 2 % - T
B » B g 3 = A
E] 3 3

Ktorego znaku nakazu nalezy uzyé do oznakowania i zabezpieczenia robot drogowych prowadzonych na
srodku jezdni jednokierunkowej o trzech pasach ruchu i dopuszczalnej predkosci 110 km/h?

Yoo
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Zadanie 32.

Sprawdzenie cech geometrycznych nawierzchni z kostki brukowej betonowej obejmuje oceng

A. wzoru nawierzchni,

B. szerokosci nawierzchni.

C. prawidlowo$ci wypelnienia spoin.

D. prawidlowosci ubijania (wibrowania).

Zadanie 33.

Ktory z materiatow sktadowany jest w silosach o konstrukcji przedstawionej na ilustracji?

A, Asfalt modyfikowany.
B. Emulsja asfaltowa.
C. Asfalt upltynniony. o
D. Cement luzem. =
=
Zadanie 34.

Wyciag z D—05.01.03 NAWIERZCHNIA ZWIROWA Tabela pomiarow wilgotnosci

- PR — - ; , , ” mieszanki zwirowej
Wilgotnosc mieszanki Zwirowej w czasie zageszczania powinna byc ~ - "
réwna wilgotnosci optymalnej. W przypadku gdy wilgotnos¢ | | _Numer partii Wilgotnos¢ [%]
mieszanki jest wyzsza o wiecej niz 2 % od wilgotnosci optymalnej, | 8,45
mieszanke nalezy osuszy¢ w sposoéb zaakceptowany przez Inspektora Il 10,89
Nadzoru, a w przypadku gdy jest niisza o wiecej niz 2 % — zwilZyc 1 11,11
okreslong iloscig wody. v 12,20

Na podstawie danych zawartych w wyciggu ze Szczegotowych Specyfikacji Technicznych (SST)
oraz w zamieszczonej tabeli pomiaréw wilgotnosci okresl, ktora partia mieszanki zwirowej przeznaczona do
wbudowania wymaga osuszenia lub zwilzenia w czasie jej zaggszczania, jezeli wilgotnos¢ optymalna (W)
mieszanki zwirowej wynosi 11,00%.

A1
B. II
C. III
D. IV
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Zadanie 35.

Na zamieszczonym rysunku przedstawiono

A. ulepszone podloze gruntowe.

B. warstwe odsaczajaca z pospotki.

C. podbudowe z kruszywa tamanego

D. podbudoweg z kruszywa naturalnego.
Zadanie 36.

Na rysunku przedstawiono etap wykonania

A. przepustu dwuotworowego.
B. zbiornika retencyjnego.
C. drenéw pionowych.
D. studni chlonne;j.
Zadanie 37.

Za jaka powierzchni¢ wykonanej nawierzchni ciagu pieszego o szerokos$ci 1,50 m i o dlugosci 512,00 m
z ptyt betonowych o grubosci 6 cm na podsypce piaskowej wykonawca moze wystawi¢ fakturg?

A. 94,08 m?
B. 268.8 m?
C. 768,00 m?
D. 3072,00m*
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Zadanie 38.

Na przedstawionym schemacie nawierzchni na pomoscie mostowym cyfra 1 oznaczono warstwe

A. izolacji.
B. odsaczajaca. warstwa scieralna
C. podbudowy.
D. mrozoochronna. warstwa ochronna
1
——— plyta pomostu
Zadanie 39.

Wyciag z D-06.01.01 UMOCNIENIE POWIERZCHNIOWE SKARP, ROWOW I SCIEKOW

6.2. Kontrola jakosci humusowania i obsiania

Kontrola polega na ocenie wizualnej jakosci wykonanych robét i ich zgodnosci z SST oraz na sprawdzeniu daty waznosci
swiadectwa wartosci siewnej wysianej mieszanki nasion traw.

Po wzejsciu roslin, fgczna powierzchnia nieporosnietych miejsc nie powinna byc¢ wieksza niz 2% powierzchni obsianej
skarpy, a maksymalny wymiar pojedynczych niezatrawionych miejsc nie powinien przekracza¢ 0,2 m*. Na zarosnietej
powierzchni nie mogq wystepowac wyztobienia erozyjne ani lokalne zsuwy.

Na podstawie danych zawartych w wyciagu ze Szczegotowych Specyfikacji Technicznych (SST)
oraz w tabeli oceny powierzchni skarp okresl, ktore skarpy: wykopow, nasypow, sciekow czy rowow,
wymagaja korekty w zakresie umocnienia poprzez humusowanie i obsianie trawg.

A. Wykopow. Tabela oceny powierzchni skarp po wzejsciu roslin
B. I’\Tasypow. taczna powierzchnia skarpy _chznalpt.)merzch_nl.au
C. Sciekow. nieporo$nietych miejsc
D. Rowow. wykopy — 3750 m* 94 m*

nasypy — 7500 m* 95 m?

rowy — 2400 m” 43 m’

$cieki — 900 m’ 16 m’

Zadanie 40.

Na podstawie wykazu sprzetu przedstawionego przez wykonawce okresl, ktora mieszanka bedzie
zastosowana do wykonania remontu czastkowego nawierzchni.

A.  Mastyks grysowy. — kotty produkcyjno-transportowe holowane przez ciggniki lub samochody

B. Beton cementowy. | _ kotty transportowe montowane na samochodach samowytadowczych

C. Asfalt porowaty. — otaczarki wyposazone dodatkowo w suszarke do podgrzewania wypetniacza
D. Asfaltlany. — ukfadarki

— taczki, zelazka zeliwne, koksowniki, zacieraczki, gladziki, topaty, szczotki,
listwy drewniane lub stalowe w przypadku uktadania recznego
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